

Σοκαρισμένος ο Βραζιλιάνος μπακ

Γκάλο: «Ο Σαββίδης απείλησε εμάς και τον διαιτητή»

Δημοσίευση: 13 Μαρ 2018, 21:19



(Φωτογραφία: Intime)

Με δηλώσεις που παραχώρησε στην «O Globo» της Βραζιλιάς ο Ροντρίγκο Γκάλο αναφέρθηκε στα έκτροπα της Τούμπας, που όπως είπε τον έχουν σοκάρει.

Ο μπακ της ΑΕΚ τόνισε πως ο οπλοφόρος Ιβάν Σαββίδης απείλησε την ασφάλεια των παικτών της Ένωσης και του διαιτητή της αναμέτρησης, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως οι Κιτρινόμαυροι εξακολουθούν να έχουν πολλές πιθανότητες για την κατάκτηση του πρωταθλήματος.

Αναλυτικά τα όσα δήλωσε:

«Αντικαταστάθηκα στο 81ο λεπτό. Στο 90ό ο ΠΑΟΚ, έβαλε ένα γκολ. Ο διαιτητής το μέτρησε. Αλλά, ο επόπτης φώναξε τον διαιτητή και μετά από μακρά συζήτηση, σφύριξε παράβαση. Εν συνεχεία, ο πρόεδρος του ΠΑΟΚ

μήκε στον αγωνιστικό χώρο και ξεκίνησε να απειλεί τον διαιτητή. Όπως έφευγε, μήκε με κατεύθυνση τους πάγκους κι απείλησε την ομάδα μας.

Η διαταγή ήταν να μπουν οι παίκτες στα αποδυτήρια και να περιμένουν εκεί την απόφαση του διαιτητή. Μείναμε τρεις ώρες στα αποδυτήρια, μέχρι να φύγουμε. Δεν φοβήθηκα μήπως εισβάλλουν οι οπαδοί, γιατί κόντρα στον Ολυμπιακό, ο ΠΑΟΚ είχε πρόβλημα με τους οπαδούς. Δεν θα εισέβαλαν εκ νέου για να τιμωρηθούν. Υπήρξε μεγάλη σύγχυση, περιμέναμε μεγάλο διάστημα στα αποδυτήρια».

Για τους οπαδούς στην Ελλάδα: «Οι οπαδοί εδώ είναι πολύ φανατικοί. Πάντα υπάρχει εισβολή οπαδών ή πετούν αντικείμενα στον αγωνιστικό χώρο. Τα ντέρμπι εδώ διεξάγονται με οπαδούς της γηπεδούχου ομάδας, για να μην υπάρχουν συμπλοκές. Πάντα συνέβαινε να εισβάλλουν οπαδοί στον αγωνιστικό χώρο. Νομίζω ότι η ομοσπονδία πρέπει να λάβει μέτρα για να μην συμβεί ξανά».

Για τη διακοπή του πρωταθλήματος: «Το πρωτάθλημα θα διακοπεί για δύο ή τρεις εβδομάδες, μέχρι να επιλυθεί αυτή η κατάσταση. Η UEFA και η FIFA απαιτούν από την ΕΠΟ να λύσει το ζήτημα, για να μπορέσει να συνεχιστεί το πρωτάθλημα. Μένουν πέντε αγωνιστικές για το τέλος».

Για τις πιθανότητες κατάκτησης του πρωταθλήματος από την ΑΕΚ: «Είναι 24 χρόνια χωρίς πρωτάθλημα. Έχουμε πολλές πιθανότητες τώρα. Περιμένουμε, συνεχίζουμε να προπονούμαστε για να είμαστε έτοιμοι όταν ξεκινήσει το πρωτάθλημα».

Για το αν θα παραμείνει στους κιτρινόμαυρους: «Έχω ένα χρόνο ακόμη συμβόλαιο με την ΑΕΚ. Το σκεπτικό μου είναι να παραμείνω εδώ και να εξαντλήσω το συμβόλαιό του. Μετά, να δω τις ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν, είτε στην Ελλάδα, είτε στην Ευρώπη».

N. Κιτσιγιάννης

in.gr